
令和７年度 東大阪市 LINE アンケート 

対象者 有効回答数 

東大阪市 LINE公式アカウントの友だち １，９０８人 

問 1. 性別を教えてください。 

「②女性」（７４.９%）が「①男性」（２３.５%）より５１.４ポイント高かった。 

①男性
23.5%

②女性
74.9%

③どちらとも言えない、または答えたくない
1.6%

 令和７年８月２９日～９月５日に東大阪市 LINE公式アカウントを活用して「デリバリー（配送）サ

ービスに関するアンケート」を実施しました。 

目的 

デリバリー（配送）サービスに関するニーズを調査するためのアンケート。 



問２. 年齢を教えてください。

「⑥６０代」（２６.３%）が最も高く、次いで「⑤５０代」（２４.５%）、「⑦７０代以上」（２３.８%）となった。 

問３.  職業を教えてください。

「③会社員・公務員」（３０.５%）が最も高く、次いで「⑤無職」（２４.４%）となった。 

①10代以下
0.4%

②20代
2.0% ③30代

7.7%

④40代
15.3%

⑤50代
24.5%

⑥60代
26.3%

⑦70代以上
23.8%

①学生
0.5%

②会社員・公務員
30.5%

③自営業
5.0%

④家事従事者
19.7%

⑤無職
24.4%

⑥その他
20.0%



問４. 居住地の郵便番号を教えてください。

「①郵便番号５７７の地区」（３８.０%）が最も高く、次いで「②郵便番号５７８の地区」（３３．９％）、「③郵

便番号５７９の地区」（２６．８%）となった。 

問５. 自宅に居ながら購入した商品（食品や日用品）を有償で届けてもらえるサービスを利用する

場合、１回あたりに支払える手数料の上限を教えてください。

「②３００円以下」（４４.7%）が最も高く、次いで「①１００円以下」（１７.６％）、「③５００円以下」（１７.

５％）となった。 

①郵便番号

577 の地区
38.0%

②郵便番号

578 の地区
33.9%

③郵便番号

579 の地区
26.8%

④東大阪市外
1.3%

①100円以下
17.6%

②300円以下
44.7%

③500円以下
17.5%

④501円以上
3.7%

⑤利用しない
16.6%



問６. 問５で①～④を選択された方におたずねします。このサービスを利用する場合、どのくらいの

頻度で利用したいですか。 

（ｎ=1,５９２）      

「④週に１回未満」（５１.１%）が最も高く、次いで「③週に１～２回」（３９.８%）となった。 

問７. 問５で①～④を選択された方におたずねします。このサービスを利用する場合、主に利用した

い時間帯はいつですか。 

（ｎ=1,５９２）     

「④夜間（１７時～２１時台）」（４４.０%）が最も高く、次いで「③午後（１２時～１６時台）」（２６.４%）、「②

午前（９時～１１時台）」（２４.７%）となった。  

①ほぼ毎日利用する
1.0%

②週に3～4回
7.8%

③週に1～2回
39.8%④週に1回未満

51.1%

未回答
0.3%

①早朝（5～8時台）
2.7%

②午前（9～11時台）
24.7%

③午後（12～16時台）
26.4%

④夜間（17～21時台）
44.0%

⑤深夜（22～4時台）
1.4%

未回答
0.8%



問８. 問３で「③自営業」と回答された方におたずねします。事業者として販売した商品をタクシー

で購入者に届けるサービスを利用する場合、１回あたりに負担できる手数料の上限を教えてくださ

い。 

（ｎ=９５）   

「⑤利用しない」（４４.２%）が最も高く、次いで「③５００円以下」（２２.１%）となった。 

問９. 問８で①～④を選択された方におたずねします。このサービスを利用する場合、どのくらいの

頻度で利用したいですか。 

（ｎ=５０）   

「④週に１回未満」（３６.０%）が最も高く、次いで「③週に１～２回」（３０.０%）となった。 

①100円以下
5.3%

②300円以下
17.9%

③500円以下
22.1%

④501円以上
7.4%

⑤利用しない
44.2%

未回答
3.2%

①ほぼ毎日利用する
2.0%

②週に3～4回
16.0%

③週に1～2回
30.0%④週に1回未満

36.0%

⑤利用しない
14.0%

未回答
2.0%



問１０. 問８で①～④を選択された方におたずねします。このサービスを利用する場合、主に利用し

たい時間帯はいつですか。 

（ｎ=５０）   

「④夜間（１７時～２１時台）」（３２.０%）が最も高く、次いで「③午後（１２時～１６時台）」（３０.０%）とな

った。 

※集計結果は、小数第2位を四捨五入しており、表記値と計算値との演算誤差が生じることがあるため、回答比率

の合計が１００％とならないことがあります。 

※複数の回答を依頼した質問では、比率の合計が１００％を越える場合があります。 

※図中の（ｎ＝ ）は有効回答数を示しています。 

①早朝（5～8時台）
4.0%

②午前（9～11時台）
22.0%

③午後（12～16時台）
30.0%

④夜間（17～21時台）
32.0%

⑤深夜（22～4時台）
4.0%

未回答
8.0%


